PELLEHA 3AJATAKA - Il PA3PEQ

MpusHaBaTh cBaKo TauHo pelletbe Koje ce pasnukyje of pewetba y
Kibyyy. BogoBaie NpUAarogMTM KOHKPETHOM peLeksy,

. MM je 6poj uetspTe gecetuue, na je MM = 33 (8 noena). Kako je 36up
Aea aeoundpena 6poja TpouymndpeH 6poj, Toje =7 unu 1= 8 unu
= 9. [posepom pobujamo na je J1 =9 (12 noena), na cabuparbe rnacn
33+99=132.

. (MI145-3) Ounm je noveo y 20 catn 1 15 muHyTa (8 noena). Dunm ce
3aspwmo y 21 cat n 45 muHyTa (12 noexa).

. JyxnHa Kojy nonTa npehe y ceakoj op 10 cekyHam gata je y Tabenu.
1. 2. 7 a, B. 9,

3 5 6. % 10.
CeKyH[a|CeKy HAa | CeKYHAE | CekyHAa|cekyH/alceryHaalcekyHaa|ceryHaa | cekyHAa | cekyraa
3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

3a TayHo oppefieHe cee ayxuUHe NyTesa -p,a'm 8 noena. [lakne, 3a 10
CeKyHAW NonTa je npewna ykynHo 3 +4+5+6+7+8+9+ 10+ 11
+ 12 = 75 meTapa (12 noena).

- (MN147-1) Csako TayHo pelwetbe bopoeaty ca 2 moeHa. AKo je Lena
rabena nonyreHa Ta4Ho 6o0BaTK ca 20 noeHa.

+ | 150 | 229 | 326
317 | 467 | 546 | 643
500 | 650 | 729 | 826
208 | 358 | 437 | 534

. (MN47-1) Kako je 12 =2-2-3=1-2-6=1"-3- 4, T0 unppe
TpouudpeHnx 6pojesa unjn je npoussop undapa 12 mory 6utn 2, 2, 3
wnn 1, 2,6 unu 1, 3, 4 (4 noea). TpaxeHnu 6pojesu cy: 232, 322, 126,
216,162,612, 134, 314 (cBako peweme no 2 noeHa).

MununcrapcrBo npocBeTe, HayKe M TeXHONOLWKOr pa3Boja
APYIITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnNWTMHCKO TaKMKYeHbe U3 MaTeMaThKe
YYEHMKA OCHOBHMX LWKONa
02.03.2013 - lll pazpen

. 3ameHn cnosa undpama Tako ga padyH Byge TayaH ako 3Haw faa je

MM 6poj yetepTe fecetuue. Pasnuunta CNOBa 3amMeHn pasnuunTM
unbpama, a UCTa CI0Ba UCTUM LUdpama.
MM
+ i
AMC

. MNocne 12 muHyTa og noyeTka dunma, MapuHa je Buaena aa YacoBHWK

nokasyje TayHo 20 cat¥ u 27 MuHyTa. Ako dunm Tpaje 90 MuHyTa, y
Konuko catu fie ce 3aBpintu?

. flonta ce KoTprba Ha HU3BpAMUW. Y NPBOj CeKyHaW je npewna 3

MeTpa. ¥ apyroj cekyHau je npewna 4 meTpa, a y Tpehoj 5 metapa. ¥
ceakoj cnepehoj cekywaw npenasu no 1 meTap BWUILE Hero y
npeTxofHoj. Konvko ykynHo metapa je nonta npeuwna 3a 10 cekyHgn?

. Mpeupraj Tabeny Ha nanup Ha kome pagww 3afatke! [loBplum

nonyrbagatbe Tabene:

+ abs
467 | 546
500 | 650 826
208

. Mpounssoa uudapa 6poja 127 je 1 -2 - 7 = 14. Hanuwu cBe napHe

Tpoundpene 6pojese ynjK je nponzsoa UMdapa jeaHak 12.

Ceaku 3apatak ce bopyje ca no 20 6ogoea.
W3papa 3apataka tpaje 120 muHyTa.
Pewetbe ceakor 3afaTka KpaTKo W jacHO 06pasnoxuTi.
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02.03.2013 - IV PA3PE]]

. bopuc je 3amucnuo Hekmn 6poj. Kaga ra je nomHoxmo ca 2 gobuo je
6poj 43598. Oppean 6poj Koju je 12 nyta eehu op 6poja Koju je
bopwuc zamucnuo.

. YKynHa maca yvaue HanyrbeHe ca BoAoM je 300 rpama u jenHaka je
36upy maca jiBe npazHe yale u Tera og 60 rpama. Konuka je maca
BOfie Y valmn?

. Hanmww cee uetsopouudpere Gpojese umjn je 36up undapa 4.

. Keagpar je ca 2 npase noperseH Ha 2 KBajparta 1 2 npaBoyraoHMKa.
O6um jegHor op pobujeHnx keagpaTa je 20cm, a o6um jegHor
npasoyraoHuka 30cm. U3pauyHaj obum nouetHor keagpara.

. 3ameHu cnosa Undpama Tako [a pauyH Gyze TayaH. Paznuuuta cnosa
3aMEHM PasnMynTUM Ludbpama.
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Ceaku 3apatak ce 6oayje ca no 20 6oposa.

PELLEHA 3A[IATAKA - IV PA3PEQ

MpusHaBaTh cBaKo TauHO pewlere Koje ce pasnuKyje oA peluetba y
Kibyuy. bojjoBatbe NpunaroguTi KOHKPETHOM peluerby.

1. (MN146-2) bopuc je 3amncno 6poj 43598 : 2 = 21799 (10 noewa). TpaxeHu
6poj je 21799 - 12 = 261588 (10 noewa).

2. (MN47-1) Ako je maca jeiHe npasHe uawe x, Taga je 2x + 60 = 300, ofjakne
je x =120, 7j. maca npasHe uawe je 120 rpama (10 noewa). Kako je maca
Hawe 1 Boie y i0j 300 rpama, maca Bogje y Yawm je 180 rpama (10 noewa).

3. 4=44040+0=3+140+0=242+0+0=241+1+0=1+1+1+
1. lakne, undpe Tpamenux 6pojesa cy 4,0,0,0mm 3,1,0,0unm 2,2, 0,0
unu2,1,1,0un 1, 1,1, 1, a Tpaxenn 6pojesu cy:

4000, 1300, 1030, 1003, 3100, 3010, 3001, 2200, 2020, 2002, 2110, 2101,
2011,1012,1021, 1102, 1120, 1210, 1201, 1111 (cBako pelete no 1 noe).

4. O6bum jenHor kBappata je 20cm, na je cTpaHWua Tor KBafgpata 5cm (5
noeHa). O6um npasoyraoHuka je 30cm, a Kako je jegHa CTpaHuua
NPaBOyraoHWKa jefiHaka CTpaHMUW KBajpaTa, TO je Apyra cTpaHWua
npagoyraoHuka 10cm (Buam cnuky) (5 noena). [lakne, crpanuua nodetHor
KBagpara je 15cm (5 noewra), a 06um 60cm (5 noewa).

5cm |20cm|  30cm

5cm 10cm

5. JepHo pewette je (20 noeHa):

W=

5
2
8
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3apatak nma Buwwe pelierba. Mpusnatv Kao MOTNYHO TayaH 3agaTtak
aKo je y4eHuK 3anucao 6o Koje Apyro TauHo peluetse.
I
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OnWTUHCKO TaKMUYetbe U3 MaTemMaTuke
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1. fewvdpyj MHOMeEE *7 - 30 = *0s+,
2. W3payyHaj 36up Hajmatber 1 Hajseher pasnomka obnuka g- npu Yemy

jeae{l1,2,4,8nbe {359
3. MlyxxuHe mBMUa KBagpa cy a cm, b cm u ¢ cm, rae ¢y a, b u ¢

pasnuauTi npupogHn Gpojesn. 3anpemuHa Tor Keagpa je 70cm?,

Onpenv Hajeehy moryhy nospumny Tor kBagpa.

4. Uspauynaj Benuunny yrna a (suam cnuky) akoje a || b v ¢ || d.

51° 43, 2014
d
c
5. lze onoBke u Tpu ceecke Kowtajy 110 awHapa. Yetupu onoeke u

CE€Aam cee3aka KowTajy 250 guHapa. MI3pauyHaj LeHy ocam onosaka n
0Cam Cee3aka.

Ceakw 3agatak ce 6ogyje ca no 20 Gonosa.
['13pap,a 3apataka tpaje 120 muHyTa.

PELIEHA 3A0ATAKA -V PA3PEQ

Mpu3HaBaTK CBAKO Ta4HO peLletbe Koje ce pasnukyje o pewetba y
K/byuy. bofjoBame npunarouT KOHKPETHOM peLuebY.

1. (MN145-2) Nocneptba yudpa nponssopa je 0 (5 noena). flame gewmndpyjemo 7 -3 =
+0+. MNMocneprsa uudpa osor npouzsopa je 1 (5 noewa). bpoj *01 Tpeba fAa je femnue ca
3 v pa konmunuk Gype pBouwdped Gpoj =7. Te ycnoee 3afjoBomasa 201. [lakne,
peuletse je 67 - 30 = 2010 (10 noeHa).

2. (MN45-5) Hajmatbu pasnoma je % (6 noena). Hajeehin paznomax je g (6 noexa).

- 1 8 25
36up je 3 + e (8 noexa).
3. (MJ146-2) C obaunpom pa je 70 = 2 - 5- 7, To ueuue keanpa (y cm) mory butun: 2, 5,7
win 1,10, 7wnin 1,5, 14 unn 1, 2, 35 (ceaka moryhiHocT no 3 noeHa), na cy NoBpLInHe
KkBagpa (y cm?), pegom, 2 (2-5+2-7+5-7)=118;2-(10+7+10-7)=174;2- (5+
14+5.14)=178;2-(2+ 35+ 2 35) = 214 (ceaka moryfiHocT no 2 noeHa). Hajeeha
NOBPLWHA KBaJIPa KOjM 33[l0BO/LABA flaTe yCnoBe je 214cm?,

4. O3Haummo yrnose x, y, z n t u Tauke A, B, C, D n E, Kao Ha cnuum. x = 517 43", y = 2014’
= 33" 34' (yrnoBwm ca napanenHum kpaurma) (no 4 noeHa). z = x (YHakpcHW yrnoew) (4
noeHa). ABC = y + z = 85° 17" = ADCE =t (yrnosw ca napanenHum kpauvma) (4
noexa). Yrnoeu t v a cy ynopefiHu, na je a = 180° - 85° 17" = 94° 43’ (4 noena).

51° 43} A N2014
d
[4

5. Kako 2 onoeke u 3 ceecke Kolwrajy 110 AHapa, To 4 onoeke 1 6 ceesaka kowTajy 220
AuHapa. Kako 4 onoeke 1 7 cBesaka Kolwra 250 guHapa, To 1 ceecka kowra 30 guHapa
(8 moena). Capa nobujamo ga jegHa onoska kowta 10 guHapa (8 noewa). fakne, 8
onosaka v 8 ceesaka kowrtajy 320 guHapa (4 noena).



MuHucTapcTBO NpoOCBeTe, HAayKe U TEXHONOLWKOr pasaoja PELUEHA 3AZIATAKA - VIl PASPES]

AT A TR AR MAR AT Mpu3HaBaTH CBaKO Ta4HO peLlerbe Koje ce pasnukyje of pewerbay

Kiby4y. BopoBatbe NpuNaroguT KOHKPETHOM pelueisy.

ONWTUHCKO TaKMUYEeH:e N3 maTemaTuke

YYEHMKa OCHOBHUX LKONA 1. V2x-V2y=v18, V2 (x- y)=3V2, x-y=3 (7 noewa).
02.03.2013 - VII PA3PE]] \Ex _:%:‘EX _\"EYZ?.(X—)I):?B:JE {13 noena).

. : V3 x
1. Akoje V2 x—2 y:\ﬁ—é. 13payyHaj BpegHoCT u3pasa T_% 2. (MN46-5) AD = 2AB = 2cm. BD = V4—1=+/3cm. BC= (D = %cm. DE=

. - _ B 48 ..
2. W3pauyHaj noBpiunHy mHoroyria ABCDEFGH Ha cnunum: 2DF = 4cm. EF = 2v/3cm. Paco = Pl (3 noewa), Pro = i (Xrioeea),

Pyors = 4cm? (3 noewa), Pugr = ~/3cm? (3 noewa), Pero = 2+/3cm? (3 noena).
Nakne, P=(E+ﬁ
4 2
3. (MN47-3) ab—ba=10a+b-(10b+a)=9%a—-9h=9-(a—b)=n* (3 noena)
Kako je 9 keapgpat 6poja 3, To u a — b mopa buTi kagpat 6poja, a To je
moryhe 3aa - b €{1, 4} (4 noeHa).

]cm2 (5 noena),

al|92]|8]7 6 | 5 4 3 219|826 ]5

b | 8 7 6 51 4 3 2 15l % 321
a-b| 1 1 1 1 1 1 1 1 14|44 ]|4]|4
Nakne, Tpaxenn bpojesn cy 98, 87, 76, 65, 54, 43,32, 21, 95, 84, 73,62 n 51

(cBako TauHo pewetbe no 1 noew).
4. (MN47-3) bpoj 4" ce 3appwaBa UMdpom 4, YKONuKo je n Henapa 6poj, a
umppom 6 ako je n napat 6poj (4 noena). bpoj 57 ce 3aspwasa yudpom 5 (2

3. Oppepu cBe pBOUMdpeHe npupoaHe Gpojese ab 3a Koje Baw noexa), a 6" ce 3aspasa yudpom 6 (2 noena). Ako je n HenapaH 6poj
ab—ba=n*,raeje neN. oHpa ce 36up 4" + 57 + 6" 3aBpwasa Uudpom 5 (4 + 5 + 6 = 15) (6 noena), a
aKo je n napa 6poj oHpa ce 4” + 5" + 6" 3aspwasa yuppom 7 (6 + 5+ 6 =

4. Kojom uudpom ce 3aBpLuasa 6poj 4" + 5" + 67 17) (6 noewa).

5. KoHcTpyww KBagpar umja je noBplivHa jeaHaka 36upy noepimnHa

: 5. Kakoje 22+ 32+ 47 =29=25+4=5+2°
TpW KBagpara unje cy cTpaHuue 2cm, 3cm u 4cm.

(15 noeHa) 3awbyyyjemo fa je cTpaHwua
TpakeHor TPOyrna jefHaka XvMoTeHy3W
NpaBoyrnor TROYrAa unje cy karete 5¢cm m
Ceaku 3aparak ce 6opyje ca no 20 6ogosa. 2cm. Capja KOHCTpYMIWEMO KBaapaT uuja
M3papa 3apataka Tpaje 120 MyHyTa. HaMm je cTpaHvua nosHata (5 moeHa 3a
Pewetbe cBaKor 3afaTka KPaTKo U jacHo 06pasnoXuTi. KOHCTPYKUMjY).




MUHICTaPCTBO NPOCBeTe, HayKe U TEXHONOLWIKOF pa3Boja
OPYLITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTYHCKO TaKMUYEHhe U3 MaTeMaTHKe
YUYEeHMKa OCHOBHMX LIKONA
02.03.2013 - VII PA3PE]

1. Pewwm jenHaumny [5x - [4x + [3x = |2x + |x]|||| = 2013.

2. [late cy ABe jejHake npase NpuU3Me, Uije OCHOBE Cy jeAHaKoKpakm
Npaeoyrnn TPOyrnoBu ca Katerama of 5¢m. BucuHe npusmm cy no
10cm. Konuko pasnuumTix TpOCTpaHux u YETBOPOCTPAHUX NPU3MU
MOXKEMO [la cacTaBumo of Te Jige jeaHake npvsme? Koja of] ibux uma
Hajeehy NnoBpLIMHY?

3. Onpeau Hajmatbu npupoaaH 6poj Koju je Aerbue ca 12 u Koju uma 12
Aenvnaua.

4. Heka je T Texuwte Tpoyrna ABC, a B Tauka y kojoj npaga BT ceue AC.
W3pauyhaj noepwmny Tpoyrna ABC ako je noeplmHa Tpoyrna B, TC
jepHaka 3.

5. [atymu ce yecto 2anucyjy osako: 22.06.2008, 04.11.1936. Ako cy npu
Tome cBe uudpe napHe, KaxeMo Aa je To napaH gatym. Ha npumep,
nocnefrn napad fatym gpyror muneuujyma 6uo je 28.08.2000.
Opnpean 6poj napHux AaTyma y Tpefiem muneHujymy.

Ceaku 3agatak ce 6opayje ca no 20 Gogoea.
Vi3papa 3apataka tpaje 120 MuHyTa,
Pewetbe ceakor 3ajaTka KpaTKo 1 jacHO 06Pa3NOKUTU.

PELLUEHA 3AJATAKA - VIl PASPEQ]

lpuzHaBaT CBAKO TAUHO peLLee Koje ce pa3nnKyje o peletba y
K/by4y. BofgoBatbe NpunarognTH KOHKPETHOM peluetby.

1. AKo jex = 0 umamo: |5x — [4x + [3x — |2x + [x]|||| =

[5x — |4x + [3x - |2x + x|||| = |5% — [4x + |3x = 3x]|| = |5x - |4x]|= |5x - 4x|=
[x|]=x.Ma je x=2013 (10 noeHa).

Ako je x < 0 umamo:

[5x = |4x + [3x — | 2x + [x|[]]| = |5x = [4x + [3x = |2~ ][] =

[5x = J4x + 3x = |xll| = 5% — [4x + |3x + x]|| = |5x - |4x + |4x]|| =

|5x — |4x — 4x|| = |5x] = -5x. Capaje —5x =2013,x = —%13- (10 noeHa).
2, (MN46-3) Moxemo fa cactaBnmo 4 pasnuuwTe npusme: TpocTpaHa
BucMHe 20cm 4uja je OCHOBa jeJHakoKpako-npasoyrnu Tpoyrao (2

noeHa) na je noeplwmHa (225 + 100~/2 )em? (2 noewa); UeTBOpOCTpaHa

BuCKHe 10cm 4umja je ocHoBa KBagpar (2 noeHa) na je nosplumMHa 250cm?
(2 noewa); yetsopocTpana sucuHe 10cm uwja je ocHoBa napanenorpam

(2 noeka) na je nospwmHa (150 + 1002 )cm? (2 noena); TpocTpaHa
BucuHe 10cm yuja je 0CHOBa jeflHaKOKPaKo-NpaBoyrnu TPoyrao KareTe

5v2 cm (2 noena) na je nospwwmHa (150 + 1002 )em? (2 noena).
Hajsehy noepiunHy nma TpocTpasa npusma sucite 20 cm (4 noeHa).

3. (MN146-5) bpojesw pemuen ca 12 cy: 12, 24, 36, 48, 60, ... bpoj 12 uma
6 nenvnaua (3 noewa), 24 uma ocam (3 noena), 36 uma aeset (3 noewa),
48 uma pecet (3 noeHa), a 60 uma aeaHaectuTo cy: 1,2, 3,4,5,6, 10, 12,
15, 20, 30 n 60. lakne, TpaxeHn 6poj je 60 (8 noexa).

4. Ako je noepwuHa P(B,TC) = 3, oHpa je P(B:BC) = 9 (5 noeHa) jep je 37B;
= B:B v oprosapajyhe BucuHe cy um jegHake (5 noewa). Jarne je P(ABC)
= 2P(B:BC) = 18 (5 noeHa) jep je AC = 2B,C v oarosapajyhe sucuHe cy
UM jeaHake (5 noeHa).

5. Y Toky jepHe rogvHe noctoje 4 napHa meceua (02, 04, 06 1 08) (4
noexa). ¥ jeaHom mecedy noctoju 9 napHwx aatyma (02, 04, 06, 08, 20,
22, 24, 26 n 28) (4 noeHa). ¥ tpefiem muneHujymy nocroje 124 napue
rognde (5 - 5 - 5 — 1) (4 noena). MNpema Tome, ykynaH 6poj napHmx
patymaje 124-9 .4 = 4464 (8 noeHa).



Mwunucrapcreo npoceete, Hayke u TexHonowKor pasBoja
APYLUITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnWTUHCKO TakMUYetbe U3 MaTeMaTuke
YUY€HUKa OCHOBHUX UKo
02.03.2013 - VI PA3PE/,

-

. Konuko nma yetsopoundpermx Opojesa flerbuBIX ca 5, Ko Kojux:
a) ce undpe Mory noHasmat;  6) cy cee undpe paznuunte?

2. Y npagoyriiom Tpoyry jeaaw owrap yrao je 30°. [yxuHa KaTete
Hacnpam yrna og 30° je 9cm. U3pauyHaj pacTojatbe TexuLiTa Tpoyrna
on:

a) opTOLIEHTpa TpoyrNa; 6) LeHTpa onmcaHor Kpyra Tor Tpoyrna.

3. Y 1poyrny ABC yrao a je 80°, a BucuHe h, u h, CeKy ce nop yrnom op
126°. Koja je Hajmatba, a koja Hajseha cTpaHmua y Tpoyrny ABC?

4. Jlyka je Ha TactaTypu xTeo a YKyua aeoundpenn 6poj ab. Mpewkom
je ncnpen npse yudpe 1 nocne apyre undpe ykyLao 4. Ha Taj HaunH
AobKo je ueTBOpOLMPPEHN 6poj 54 nyta sehn on ABouMdpeHor
6poja ab. Oppeay 6poj ab.

5. Y KBagpaTy cTpaHuie 44cm pacniopeheHo je 2013 Tayaka. [lokaxxu aa
nocToju KBaapaT cTpaHuLie Tcm y koMe cy 6ap ABe Tauke.

CBaKu 3ajjaTak ce 6onyje ca no 20 6ogoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MUHYTa.
Pewetbe ceakor 3agatka kpatko u jacHo 06paznoxuTu.

PELLEHA 3AHATAKA - VI PA3PE[,

Mpu3sHaBaTh cBako TauHo peletse Koje ce pasnuKyje of pewetba y
Kibyuy. BofioBatbe NpunarofuTM KOHKPETHOM peluerby.

1. (MJ146-2) a) Bpoj je memus ca 5 ako ce 3aspluasa undpom 0 unm 5, na
3aKibyyyjemo Aa ce Ha nocnedrbem MecTy mMory Hahm 2 uudpe. Kako undpe
mory Aa ce noHaesbajy npu 3anucy 6poja, Ha MPBOM MecTy mory ce Hahu 9
undapa (cee ocum 0), Ha apyrom 10 1 Ha Tpehiem 10 na Taksix 6pojesa nma
9-10-10-2= 1800 (10 noeHa).

6) Ako cy cBe uudpe paznuunte pasnukosahemo 2 ayyaja: 1) Ha nocneatbem
mecty je 0 - Taksux 6pojesa uma 9 - 8- 7 - 1 = 504; 2) Ha nocnegtem mecty je 5
— Takeux 6pojesa uma 8 - 8 - 7 - 1 = 448; [lakne, YKYNHO nmamo 952
uetBOpouudpeHa Gpoja Aerbuea ca 5 unje cy cse uudpe pasauumte (10
noexa).

2. XunoteHysa je 18cm (4 noeHa), TexuwHa ayx Koja 0firoBapa XunoTeHysm je
9cm (4 noeHa). OpToLeHTap NpaBoyror Tpoyrna je y TEMEHY MpaBor yrna, a
UEHTap OnuncaHe KpyXxHULe y CpeanwuTy xunoteHyse. Pactojatbe Texuwta op;
a) opToueHTpa je 6¢cm (6 moeHa); 6) LieHTpa onmcaHor Kpyra je 3cm (6 noewa).

3. (MN45-2) £AFB = AEFD = 126°.y =
4ACB = 180° - 4EFD = 54° (8 noeHa).
B=180°-(a+y) =46°.Kakojea >y >
B,T0jea>c> b (12 noena).

c

4. (MN146-1) Jlyka je ykyuao 6poj 4ab4 na umamo ga je 4ab4d=54ab (5
noeHa). Kako je 4ab4 =4004+10ab (5 noewa), umamo 4004 + 10ab = 54ab,
Tj. 4004 =44ab, opakne je ab=91 (10 noeHa).

5. Mogenumo kBappat npasama Koje cy napanente CrpaHuuama KBajpaTta Ha
Matbe KBaapaTe cTpaHuue 1cm. Ha Taj HaunH fo6ujamo 44 - 44 = 1936 marbux
KBajpata. 1936 Tauaka MOXEMO PacnopeauTin Tako Aa y CBakom of
nocmarpaHux Keajpata Gyne TauHo Mo jeHa Tauka. Ma Kako pacnopeaun
ocTane Tauke caka hie 6uTi y kBagpaty y kome je 6ap jow jenHa Tauka (og
npBo6uTHO pacnopehennx 1936 Tauaka) na ciegu t8phetbe 3agatka (20
noeHa).




